

Начелник Генералштаба у посети Мађарској

КОНТИНУИТЕТ ЗАЈЕДНИЧКИХ ВЕЖБИ



Делегација Војске Србије, коју је предводио начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић боравила је средином новембра у посети Републици Мађарској.

Уз највише војне почести, генерала Диковића је на Тргу хероја у Будимпешти дочекао начелник Штаба одбране Оружаних снага Мађарске генерал Тибор Бенке. Након дочека, генерал Диковић положио је венац код Споменика миленијума на том тргу.

У току разговора две делегације разговарано је о унапређењу билатералне војне сарадње, пре свега у области обуке и војних вежби. Потврђен је континуитет заједничког ангажовања у мултинационалним операцијама, а за следећу годину договорена је реализација трилатералне вежбе Војске Србије, Националне гарде Охаја и ОС Мађарске.

Генерал Бенке упознао је делегацију Војске Србије са реформом мађарских оружаних снага и њиховим

учешћем у операцијама. Генерал Диковић захвалио је свом колеги на професионалном односу и помоћи нашим војницима ангажованим у оквиру мађарско-словачког контингента у мултинационалној операцији на Кипру.

Током посете начелника Генералштаба Војске Србије примио је мађарски министар одбране Чаба Хенде.

У делегацији Војске Србије били су помоћник за операције Здружене оперативне команде Генералштаба пуковник Жељко Петровић, команданти 98. ваздухопловне бригаде пуковник Александар Бјелић и Речне флотиле пуковник Андрија Андрић и заменик команданта 1. бригаде Копнене војске пуковник Жељко Трамошљика.

Делегација је посетила 59. авио-базу „Сентђорђо Десо“ у Кечкету и 5. пешадијску бригаду „Иштван Бошчај“ у Дебрецену. ■



Пољска ДЕЛЕГАЦИЈА У ПОСЕТИ ГЕНЕРАЛШТАБУ

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица разговарао је у Београду с командантом Оперативне команде оружаних снага Пољске генерал-потпуковником Едвардом Груском.

Састанку су присуствовали и амбасадор и изасланик одбране Пољске у Београду Андреј Јасионовски и пуковник Јержи Шчепанчик и заменик команданта Здружене оперативне команде Генералштаба генерал-мајор Горан Радовановић. Разговарано је о имплементацији верске службе, сарадњи у области обуке и учешћа у мултинационалним операцијама, као и о унапређењу војномедицинске и војноеконomsке сарадње. ■

Споразуми у области кодификације

Представници Дирекције за стандардизацију, кодификацију и метрологију Управе за одбрамбене технологије Сектора за материјалне ресурсе учествовали су у раду 102. састанка Главне групе комитета за кодификацију АС/135 који је одржан средином новембра у Маракешу у Мароку.

Том приликом потписана су два билатерална споразума у области кодификације између министарства одбране Србије, Велике Британије и Француске. Њима се омогућава да производи одбрамбене индустрије Србије буду препознати на тржишту земаља НАТО кодификационог система, чиме се постиже и високи ниво логистичке подршке, а посебно подршке декларисаним снагама у мировним мисијама.

Србија је у августу поднела захтев комитету АС/135 за пријем у виши степен спонзорисаног чланства Tier - 2. Тиме ће, поред Русије и Бразила, постати десета земља ван НАТО која самостално врши кодификацију произведених средстава. Претходно је испуњен захтев самосталног одређивања најмање сто НАТО складишних бројева за наоружање и војну опрему произведену у Србији, за шта су били неопходни билатерални споразуми по кодификацији са шест земаља.

У првом тромесечју идуће године очекује се завршетак тестирања Националног кодификационог центра Србије, чиме ће се заокружити двогодишњи напори на имплементацији НАТО кодификационог система. ■